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News Release  

BASF Agricultural Solutions creează un set de roluri cu 

responsabilitate globală la București  

◼ Peste 50 de noi poziții de expert în  raportare financiară, audit intern, resurse 
umane, achiziții și alte funcții  de guvernanță corporativă 

◼ Noua structură face parte  din procesul de transformare pe care BASF 
Agricultural Solutions îl parcurge în vederea listării la bursă până în 2027 

București,  6 aprilie 2026 – BASF Agricultural Solutions își consolidează prezența în 

România prin crearea a peste 50 de noi roluri globale în domeniul funcțiilor corporative 

și de guvernanță la București. Inițiativa susține procesul de transformare a companiei 

către statutul de entitate independentă (companie specializată în domeniul agricol) și 

pregătirea pentru listarea la bursă (IPO) până în 2027. 

Bucureștiul a fost ales ca locație strategică pentru a completa recrutările realizate la 

sediul central din Limburgerhof, Germania. Noile echipe vor contribui la dezvoltarea 

capabilităților corporative necesare pentru a opera independent ca organizație globală. 

„Aceste noi roluri reprezintă un pas important în construirea structurilor de guvernanță 

și corporative necesare pentru viitorul BASF Agricultural Solutions ca entitate 

independentă,” a declarat Gabor Krasznai, Managing Director BASF S.R.L. și Country 

Manager BASF Agricultural Solutions pentru România și Republica Moldova. 

„România are o ofertă bogată de candidați foarte competenți și un mediu de afaceri 

internațional, ceea ce face din București o locație excelentă pentru a susține 

transformarea și creșterea noastră pe termen lung.” 

Dezvoltarea echipei din București se va concentra în principal pe raportare financiară, 

audit intern, resurse umane, achiziții și alte funcții de guvernanță,  roluri suplimentare 
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aflându-se, în prezent, în faza de evaluare. Primele anunțuri de angajare sunt deja 

publicate, iar aplicațiile sunt deschise și în curs de evaluare. Pozițiile oferă 

profesioniștilor specializați oportunitatea de a prelua responsabilități globale într-un 

mediu de lucru internațional, cu obiective clare. 

În cazul în care anumite activități sunt gestionate, în prezent, centralizat, noua structură 

va completa sau va redefini procesele existente, astfel încât, pe viitor, să poată asigura 

un nivel ridicat de autonomie față de Grupul BASF. Funcțiile din București vor colabora 

îndeaproape cu echipe de la sediul central din Limburgerhof, precum și cu alte locații 

globale selectate. 

Despre BASF Agricultural Solutions 

Tot ceea ce facem, facem din dragoste pentru agricultură. Agricultura este fundamentală pentru a oferi 

suficiente alimente sănătoase și accesibile unei populații aflate în creștere rapidă, reducând în același 

timp impactul asupra mediului. De aceea, colaborăm cu parteneri și experți pentru a integra criterii de 

sustenabilitate în toate deciziile de afaceri. Cu 990 milioane de euro în 2025, investim într-o rețea solidă 

de cercetare și dezvoltare, combinând gândirea inovatoare cu acțiuni practice pe teren. Conectăm 

semințele și trăsăturile acestora, produsele de protecție a culturilor, instrumentele digitale și abordările 

de sustenabilitate pentru a ajuta la obținerea celor mai bune rezultate posibile pentru fermieri, cultivatori 

și celelalte părți interesate, de-a lungul lanțului valoric. În 2025, divizia noastră a generat vânzări de 9,6 

miliarde de euro. Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați www.agriculture.basf.com sau 

canalele noastre de social media. 

Despre BASF 

La BASF, creăm chimie pentru un viitor sustenabil. Ambiția noastră: să fim compania chimică preferată 
de clienții noștri, care le susține transformarea verde. Îmbinăm succesul economic cu protecția mediului 
și responsabilitatea socială. Aproximativ 108.000 de angajați din cadrul Grupului BASF contribuie la 
succesul clienților noștri în aproape toate sectoarele și în aproape toate țările lumii. Portofoliul nostru 
cuprinde, ca activități de bază, segmentele Produse chimice, Materiale, Soluții industriale, Nutriție și 
îngrijire; activitățile noastre independente sunt grupate în segmentele Tehnologii de suprafață și Soluții 
Agricole. BASF a generat vânzări de aproximativ 60 de miliarde de euro în 2025. Acțiunile BASF sunt 
tranzacționate la Bursa din Frankfurt (BAS) și sub formă de certificat de depozit american (BASFY) în 
Statele Unite. Mai multe informații sunt disponibile pe www.basf.com. 

Notă: BASF S.R.L. a fost înființată în România în anul 1993, având ca unic acționar compania BASF 

Aktiengesellschaft, cu sediul în Ludwigshafen, Germania. O reprezentanța Tehnico-Comercială BASF 

a funcționat în România între 1968 și 1993. Cu o istorie globală de peste 160 de ani, angajații noștri 

sunt esențiali pentru succesul BASF. Ne dorim să atragem și să păstrăm profesioniști în cadrul 

companiei și să le sprijinim dezvoltarea. De asemenea, ne propunem să creăm un mediu de lucru care 

inspiră și conectează oamenii în fiecare zi. Ne bazăm pe o cultură organizațională deschisă, construită 

pe încredere reciprocă, respect și dedicare pentru performanță de top. 
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